
 

 

Tisztelt Olvasónk, Kedves Barátunk! 
Jó szívvel nyújtjuk át Önnek reményteljes kozárdi levelünket! 

Látogasson el honlapunkra: www.kozard.hu 
 

Megújult főút, rendezvények, színes közösségi és vidékfejlesztési szakmai programok, nemzetközi 
együttműködések, gasztro- és ökoturisztikai fejlesztések, ezek az eredményeink 2013-ból. E fejlesztéseket 

a Kozárdért Alapítvány és a falu összefogása révén valósítottuk meg, sok pályázati támogatással és 
adományokból. 

Terveink 2014-re: 
 A megújult Fő úti útburkolat után újabb utak, járdák javítása, a falu közösségi és közlekedési 
tereinek rendezetté, biztonságossá és esztétikussá tétele. Kérjük vegyenek részt az elért eredmények 
megőrzésében! 
 A régi iskolából kialakított IKSZT-Házat nagyon sokan látogatják, helyiek és szomszédok 
egyaránt. Egymást érik a gyermek-, ifjúsági-, közösségi-, kulturális és ismeretterjesztő programok, 
foglalkozások. Az IKSZT fenntartása viszont sokba kerül, adományok nélkül sajnos leállhat a működés. 
„A közösség a közösségi térért!” szellemben kérjük a segítségüket. 
 A 2011. óta működő Palóc Galéria és Kézművesház szép hímzett, szövött palóc textíliáival, 
bútoraival, patkolt tojásokkal, díszített kerámiákkal, palóc 
babákkal és fűszerkerttel várja vendégeit. Továbbra is szívesen 
fogadjuk a felajánlásokat, töltsük meg közösen élettel, 
programokkal a szép épületet. 

 Új projektünk a Palóc Ízek Háza, 
amely 2014. nyarára elkészül, működésének 
elindításához minden szorgos kézre, ötletre 
és adományra szükség van. Inke László 
korábbi hétvégi házának megszépülése 
után a palóc gasztronómia talál itt jó hazára.  
Ezekhez az új létesítményekhez és programokhoz kérjük a segítségüket. Szívesen fogadunk 
természetbeni felajánlásokat is, megköszönve az eddigi támogatást, biztatást. 

 

Nemes adományait a Kozárdért Alapítvány számlájára várjuk. (OTP 
11741024-20029425, kérésére csekket is tudunk adni). Ugyancsak 
kérjük, hogy adóbevallásakor, ajánlja fel adója 1%-át a Kozárdért 
Alapítvány javára, amelynek adószáma: 18640618-1-12. 
Kozárd, 2013. január 27. 

Szeretettel várjuk Kozárdon! 
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